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Observacdes:

» Desligue os aparelhos celulares;

» Nio rasure esta folha, pois cilculos realizados nesta, nio serdo considerades. Use a folha
de Respostas;

Nio existem dudvidas a serem esclarecidas. A interpretacio de cada questio faz parte da
Avaliacio;

Provas respondidas 4 lapis nio terdo direito a recorrecio. Logo, faca a prova com caneta
azul ou preta;

Nio é permitido compartilhar materiais did4ticos;

E permitido o uso de calculadoras cientificas;

Seja 0 mais explicito possivel para responder as questoes;

Y

Y

VYV

1
Questio 1: (Valor 2,0) Determine, se possivel, o seguinte limite: ling te(x) _(1 +2x);

Questdo 2: (Valor 2,0) Analise a continuidade da seguinte fungdo no ponto x=2:
x*—6x* +11x—6
Jx)= %' =5x+6
1, sex=2
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e +e™ 3 .
no intervalo x € [-1,1] possui um extremo

Questdo 3: (Valor 2,0) A funcdo f(x) ={

relativo. Encontre o extremo relativo e determine também os extremos absolutos neste intervalo.
Questio 4: (Valor 2,0) Encontre as primitivas da funcdo f(x)= xIn(x). Isto &, calcule jxln(x) dx.

Questdo §: (Valor 2,0) Calcule o volume do corpo de revolugfo gerado pela rotagio da curva

f(x)=1+sen(x) no intervalo xe [O,g] ao redor do eixo OX.

Fooonas L= )2 2+ QJZQ’I' L—} 1+ ﬁ)de' 4 —Ej[f(x)lzdx'
B L dt) 2 ) ' ;
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